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HÍREK RÖVIDEN

Régi gyakorlata az önkormányzat vezetésének, hogy 
kéthetente összeül egy munkaértekezletre az intézmények 
vezetőivel, hogy megbeszéljék az időszerű helyzetet, 
tennivalókat. Április 13-án is így történt ez, amikor – különös 
tekintettel a járványra – sok hasznos információt cseréltek ki 
egymással. Ezekből szemezgettünk az alábbiakban.
Egyebek között Kálmán Béla polgármestertől elhangzott az is, 
hogy ebben a koronavírusos időszakban sokkal kevesebben 
fordulnak a hivatalhoz támogatási kérelemmel, leginkább csak 
azok, akik valóban nagyon nehéz helyzetbe kerültek.
A Humán Szolgáltató Központ vezetője, Haklik Attiláné arról 
számolt be, hogy a gyermekvédelmi rendszerben is 
elkezdődött az online üzemmód (az összes bonyolultságával, 
nehézkességével…). Hozzátartozik a képhez az is, hogy 
gyermekjóléti ügyekben egyre több bejelentés érkezik a 
rendőrségre. Jó hír viszont, hogy sok év után végre sikeres volt 
a Támogató Szolgálat pályázata, nagy örömükre nyertek egy 
8+1 személyes Ford típusú kisbuszt. A Biztos Kezdet 
Gyermekház, azaz a Mocorgó is minden tőle telhetőt megtesz 
annak érdekében, hogy elviselhetővé tegyék a járvány-
helyzetet – mondta el Buza Andrea. 
Kozák Gyuláné, az óvoda vezetője azt emelte ki, hogy az 
intézmény elkülönített működéséből (tehát nem az 
önkormányzat költségvetését plusz megterhelve) elkészült a 
kerítés dekorációja. A nyárra tervezett festés helyett a Mada-
Komm segítségével előre hozták a „pandémiás festést”. Nagy 
kérdőjel, hogy az április 19-ei nyitást követően miként alakul a 
gyereklétszám, az étkeztetés, hiszen nehéz előre látni, hogyan 
döntenek a szülők, érinti-e a járvány az óvodapedagógusokat, 
dajkákat. Ennek apropóján kérte a polgármester mindenkitől, 
hogy amennyiben fertőzésre utaló jeleket észlel, azonnal 

forduljon orvoshoz. Készüljünk fel, ne akkor reagáljunk, 
amikor már visszafordíthatatlanul megtörtént a baj!
Mátyusné Szűcs Judit, a Szociális Ápolási-Gondozási Központ 
vezetője elmondta, hogy május 23-áig zárva lesznek. Az 
ellátottakat húsvétkor is meglátogathatták a hozzátartozóik, 
de csak a szabályok szigorú betartásával. Az érintetteket 
beöltöztették, csíkokat festettek fel, szalagokat feszítettek ki, 
hogy ne mehessenek ki a kapuhoz, ne ölelkezhessenek. A 
társalgó ablakán keresztül lehet pár szót váltani a szeretteikkel, 
az újonnan vásárolt hat új telefonon pedig érdeklődhetnek 
hogylétük felől. Mindennél fontosabb az elővi-
gyázatosság! – hangsúlyozta.
Jakabné Szabó Anikó a Védőnői Szolgálat vezetője kifejtette, 
hogy teszik a dolgukat, de mivel egyre több gyerek szorul 
folyamatos orvosi ellenőrzésre, óriási felelősség hárul rájuk. 
Ezért is lenne indokolt egy gyermekorvosi körzet kialakítása. 
Szólt arról, hogy zajlanak a státuszvizsgálatok, a védőoltások, s 
minden segítséget megadnak a vakcina beadásához szükséges 
regisztrációhoz. Sikeresen zárult az emlőszűrés, szinte minden 
nap megtelt a busz, s már érkeznek az eredmények. Saját 
költségvetésükből maszkokat, gumikesztyűket, fertőtlenítőt 
vásároltak.
Kertész Krisztián, a Mada-Komm ügyvezetője azt osztotta meg 
a jelenlévőkkel, hogy jól halad a virágok gondozása, az uborka 
ültetése, s az elduggatott hagymából reményeik szerint 5-6 
tonnás termésre számítanak. Szükségük lenne mintegy tíz 
mázsa vetőburgonyára, ezt az önkormányzat kész 
megvásárolni. Gondot okoz a tanfolyamok megszervezése, 
elindítása a járvány idején, s ezért a közmunkás létszám 
feltöltése sem teljes. Az intézményekben folyamatosan végzik 
a karbantartást, a fertőtlenítést, a festést.
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Horváth Imre, az RNÖ elnöke Hírek rövidenHírek rövidenHírek röviden
 Önkormányzatunk, a Humán Szolgáltató Központ és a 
Szociális Támogató, Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat 
Társulás az elmúlt hónapokban több pályázatot is benyújtott 
településünk további fejlődése érdekében. Ezek között van, 
amelyiket már elbíráltak, a többinél várunk a kedvező 
döntésre:

1.  A Nemzeti Fogyatékosságügyi- és Szociálpolitikai 
Központ Közhasznú Nonprofit Kft. által kiírt ”A támogató 
szolgáltatás keretében használandó új vagy használt gépjármű 
vásárlásának, a meglévő gépjárműpark bővítésének, cseréjének 
támogatása” (programkód: TAMAUTO2021) című pályázatra 
a Humán Szolgáltató Központ pályázott. A Támogató 
elbírálta és támogatásra érdemesnek ítélte. Az elnyerhető 9 
millió forintból egy új, 9 személyes kisbusz vásárlása fog 
megtörténni.

2. Az önkormányzat a 2021. évi központi költség-
vetéséről szóló 2020. évi XC. törvény 3., A helyi önkor-
mányzatok kiegészítő támogatásai melléklet 3., A helyi 
önkormányzatok felhalmozási célú kiegészítő támogatásai 
3.3., 3.4., és 3.5. jogcímek szerinti önkormányzat fela-
datellátását szolgáló fejlesztések támogatására pályázatot 
nyújtott be a Belterületi utak, járdák, hidak felújítása 
jogcímmel. A beruházás két helyszínt érintene:

Cserepes u. (hrsz.: 1225/1) a város temetőjének meg-
közelíthetőségét teszi lehetővé, tehát a város teljes lakosságát 
érinti. 

Toldi u. (hrsz.: 1167) a város két szegregátuma és a 
városközpont megközelíthetőségét szolgálja. Az útfelújítással 
a mobilitási feltételek javulnak és a közösségi közlekedés 
vonzereje és minősége nő, az utcában lakók komfortérzete 
pozitív irányban változik. Az Integrált Településfejlesztési 
Stratégiában is fontos szerepet tölt be a helyi közutak 
megóvása és fejlesztése, felújítása, mivel egy olyan modern 
településszerkezet kialakítása a cél, amely javítja a település 
egészének munkaerő-piaci mutatóit, a belső mobilitást.

3. A Baktalórántháza és Térsége LEADER Egyesület által kiírt, 
VP6-19.2.1-9-6-17 kódszámú Humánszolgáltatások 
fejlesztése című felhívásra pályázatot nyújtott be az 
önkormányzat Sétány kialakítás a városi temetőben címmel. 
A temető a református egyház tulajdonában van, ezért a 
pályázat együttműködésben valósulhat meg. Jelenleg a 
ravatalozót aszfaltos úton lehet megközelíteni. Ezen kívül a 
temetőben szilárd burkolatú út, sétány, járda nincs. A 
fejlesztés azért szükséges, mivel a temetőben a fő közlekedési 
útvonalak rossz időjárás estén nehezen használhatóak, a 
közlekedés nem megoldott.   Ezért gondolta az 
önkormányzat, hogy egy 130 m hosszú és 3m széles sétányt 
alakít ki, ezzel segítve a közlekedést.

4. A Baktalórántháza és Térsége LEADER Egyesület által kiírt 
VP6-19.2.1-9-5-17 kódszámú Közösségi célú fejlesztések 
című felhívásra pályázatot nyújtottunk be Vonzó 
településkép kialakítása Nyírmadán címmel.

Az önkormányzat a városközpontban több beruházást is 
végrehajtott, hogy egy vonzó, városias településkép 
alakulhasson ki. Ezáltal javul a város arculata, színesebbé 
válik a programkínálat, erősödik a társadalmi kohézió, 
fejlődik a helyi közösség identitástudata, ami hozzájárulhat a 
népességmegtartó képesség növekedéséhez, a szegre-
gátumok területén élők felzárkóztatásához is. Igy jött az ötlet, 
hogy egy olyan közösségi pontot alakítsunk ki, amely már az 
ország több településén is megtalálható. A legmegfelelőbb 
helyet választottuk ki, a Polgármesteri Hivatal előtti területet, 
amely a városközpontban van és kamerával megfigyelt 
terület. A vagyonbiztonság érdekében ez fontos szempont 
volt.

A hivatal előtt lévő parkos területen szeretne az 
önkormányzat közösségi teret kialakítani, oly módon, hogy a 
meglévő parkos részt fejlesztené térkövezéssel, kültéri padok, 
virágosládák elhelyezésével, információs és selfie pont 
elhelyezésével.

5. A Baktalórántháza és Térsége LEADER Egyesület által kiírt 
VP6-19.2.1-9-6-17 kódszámú, Humánszolgáltatások 
fejlesztése című felhívásra pályázatot nyújtott be a Nyírmadai 
Szociális Támogató, Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat Társulás. 
A két megvalósítási helyszín: a Humán Szolgáltató 
Központ (Kossuth u. 49.) és a Segítő Ház (Madách u. 5.). 

Mindkét helyszínen kialakítható egy-egy szalonnasütő hely, 
amely a készségfejlesztés és a közösség fejlesztés során 
hasznos térnek bizonyulhat, ahol az ellátottak nemcsak a 
mindennapi tevékenységeik során juthatnak készség- és 
képességfejlesztéshez, hanem egy nagyszerű közösségi 
színtér a kapcsolatépítésben, és a helyi társadalomba történő 
integrációban is előmozdulást jelent, hiszen az intézmények 
szabadon látogathatók.

A Segítő Ház mellett lévő üres telken kerítés épül az 
utcafrontra, indokoltságát nemcsak a biztonságérzet 
növelése indokolja, hanem az is, hogy a Segítő Ház és a 
székhely intézmény kertjeiben konyhakert, virágoskert 
alakítható ki, amit a napi tevékenység során gondoznak a 
kliensek. A tevékenység végzésével fontosnak érzik magukat, 
a betakarításkor kézzel fogható számukra az eredmény. 
Számos ismeretet sajátíthatnak el a földművelés, kertészkedés 
területén. A kerítés elkészítését nemcsak az udvari 
fejlesztések, beruházások megóvása teszi indokolttá, hanem 
az ellátottak, munkatársak biztonságérzete is.

Éles Róbert
településfejlesztési manager

Nyírmada Város Nyírmada Város Nyírmada Város 
Önkormányzat Önkormányzat Önkormányzat 2021. évi2021. évi2021. évi

költségvetési rendeleténekköltségvetési rendeleténekköltségvetési rendeletének
 indoklása indoklása indoklása

Városfejlesztő pályázatokVárosfejlesztő pályázatokVárosfejlesztő pályázatok

Az önkormányzat megvételre kínálja a 
Támogató Szolgálat két Ford Transit típusú, 
8+1 személyes kisbuszát. Az autók 2005-ös 
beszerzésűek, 806, illetve 766 ezer kilométert 
futottak. Eladási áruk egyenként 450 ezer forint.

Autót vegyenek!Autót vegyenek!Autót vegyenek!
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„Rendeleti kormányzás”„Rendeleti kormányzás”„Rendeleti kormányzás”
A fenti cím természetesen nem a történelemből ismert 
abszolutista hatalomgyakorlásra utal (lásd II. József, a 
kalapos király), hanem a pandémia okozta rendkívüli 
helyzetre.
Amint arról lapunkban korábban is, több alkalommal is 
olvashattak, a koronavírus járvány miatt nem ülésezhet a 
képviselő-testület, hatáskörét a polgármester gyakorolja. 
Az élet az önkormányzatoknál sem állhat meg, a 
szükséges döntéseket meg kell hoznia. Igy történt ez az 
elmúlt hetekben is, ezért olvasóink tájékoztatása 
érdekében számba vesszük azokat a polgármesteri 
rendeleteket, amelyek a közelmúltban születtek, s 
megtalálhatók városunk honlapján.
  

A szociális ügyek rendje
Február 19-én hozta meg a szociális igazgatásról és a szociális 
önkormányzati ellátásokról szóló rendeletet. Az általános 
rendelkezések után következnek az eljárási rendelkezések, majd 
a III. fejezet részletezi a pénzbeni ellátásokat: a rendkívüli 
települési támogatást, a lakhatáshoz kapcsolódó rendszeres 
kiadások viseléséhez nyújtandó települési támogatást. A 
lakhatási támogatás iránti kérelmet a rendelet I. számú 
melléklete szerinti nyomtatványon kell benyújtani, a döntést 
pedig átruházott hatáskörben a Szociálpolitikai és 
Egészségügyi Bizottság hozza meg.
A IV. fejezet a természetben nyújtott szociális ellátásokról szól 
(köztemetés, gyógyszerköltség viseléséhez nyújtott támogatás).
Az V. fejezet a személyes gondoskodást nyújtó szociális 
szolgáltatásokat részletezi (étkeztetés, házi segítségnyújtás, 
családsegítés, jelzőrendszeres házi segítségnyújtás, támogató 
szolgáltatás, fogyatékosok, idősek, pszichiátriai és 
szenvedélybetegek nappali ellátása). Itt esik szó a jogtalanul 
igénybe vett ellátás jogkövetkezményeiről is.
A VI. fejezet a szakosított ellátásokat tartalmazza (Szociális 
Ápolási-Gondozási Központ, térítési díjak, az intézményi 
jogviszony megszűnéséről és megszüntetéséről, a megkötendő 
megállapodásról, a külön eljárás nélkül biztosítandó 
eljárásokról, a szociális földprogramról).
Végül a VII. fejezet a szociálpolitikai kerekasztal intézményét és 
a záró rendelkezéseket rögzíti.

  A gyermekvédelem helyi rendszeréről
Ugyanezen a napon hozta meg rendeletét a polgármester a 
fenti tárgyban. Elsőként a rendelet célját, hatályát rögzíti, majd 
az eljárási szabályokat, az ellátások megállapítását, a pénzbeli 
ellátások kifizetését, folyósítását, az ellenőrzés szabályait, a 
jogosulatlanul felvett támogatás megtérítését részletezi. 
A III. fejezet a gyermekek védelmének rendszerét, a IV. pedig a 
pénzbeli és természetbeni ellátásokat, a rendszeres 
gyermekvédelmi kedvezményt, a rendkívüli gyermekvédelmi 
támogatást, a rászorultságtól függő más pénzbeli ellátásokat, az 
iskolai évet kezdő gyermekek támogatását tartalmazza.
A következőkben a rendelet a gyermekjóléti alapellátásokat 
foglalja össze (ide tartozik a gyerekek napközi ellátása, átmeneti 
gondozása), befejezésül a térítési díjak szabályait rögzíti.

Az idei költségvetésről
A Madai Hírek előző számában olvashatták a 2021. évi 
költségvetési rendelet indoklását, ezért itt csak néhány, 
szerintünk érdekes részletét emeljük ki. A költségvetési bevétel 
964 millió 302 ezer 749, a finanszírozási bevétel pedig 242 

millió 175 ezer 170 forint. Ezzel szemben áll az 1 milliárd 100 
millió 427 ezer 446 forint költségvetési és a 106 millió 50 ezer 
437 forintos finanszírozási kiadás. A kettő (a kiadási és a 
bevételi oldal) egyenlege nulla forint.
A kiadások között 2 millió forint általános és 4 millió forint 
céltartalék szerepel. Az előirányzatok módosítása című 5. § 
tartalmazza, hogy az átcsoportosítás jogát 25 millió forint 
összeghatárig a polgármesterre átruházza. A helyi adóból és a 
települési adóból származó bevétel 2021. évi előirányzata 70,6 
millió forint.
A támogatások sorában a legmagasabb tétel a Mada-Komm 
Kft. 51,7 millióval, majd a NYISE 3,5 millióval. A Polgárőr 
Egyesület támogatása félmillió forint, a három történelmi 
egyházé és a Roma Nemzetiségi Önkormányzaté 150 ezer 
forint. A Kóborlók, a Mi kis falunk és a Kertbarát Egyesület 
100 ezer forintos támogatásban részesül. 
Az ugyancsak március 8-án kihirdetett rendelet a Humán 
Szolgáltató központ és  telephelye a  Segítő Ház 
szolgáltatásainak önköltségeiről és térítési díjairól szól.

Némi múltidézéssel kezdődött 
beszélgetésünk, amikor Borika 
kezembe adta a Madai Hírek 2005. 
május-júniusi számát, amelyben 
bemutattuk őt (is) mint a polgár-
mesteri hivatal új munkatársát. 
Ennek már 16 éve, ezért a rend 
kedvéért idézzük fel ismét élet-
útjának főbb állomásait.
Születése, 1961 óta Nyírmadán él, 
minden ehhez a településhez köti. 
Az általános iskola elvégzése után 
Nyíregyházán, a Széchenyi István Közgazdasági Szak-
középiskolában tanult, s szerzett pénzügyi előadói képesítést. 
Az érettségit követően 1979-ben, s a képesített könyvelői 
végzettség birtokában az egykori állami gazdaságban dolgozott 
könyvelőként 1995-ig, majd a Hortobágy-Nyírmada 
Takarmány Kft-nél talált új munkahelyet pénzügyi munka-
körben. A cég felszámolása után adta be pályázatát a hivatalba, s 
lett 2005. június elsejétől adóügyi előadó.
Az adóztatás nem igazán népszerű feladat, de mind a magánszemélyek, 
mind a vállalkozások ügyeit igyekeztem segíteni, tájékoztattam őket, 
tartottam velük a kapcsolatot szem előtt tartva a mindenkori 
jogszabályokat – idézi fel, mi vezérelte munkájában. Fontos volt 
számomra, hogy kollégáimmal jó viszonyban legyek – teszi hozzá.
Férje rokkantsági nyugdíjas, két felnőtt gyerekük és három 
unokájuk teszi teljessé a családot. Ők a megyeszékhelyen élnek, 
Madán laknak viszont idős szülei, akiket naponta meglátogat.
Nyugdíjas éveit úgy képzeli el, hogy nagymamaként több időt 
tölthet unokáival, több segítséget nyújthat nekik (reméli, a 
járványhelyzet enyhültével gyakoribbak lesznek találkozásaik). 
Mivel családi házban élnek, mindig akad tennivaló a portán, a 
kertben, de a sok-sok ismerőssel, volt munkatársaival is 
igyekszik ápolni a kapcsolatokat.

Nyugdíjba vonult a számokNyugdíjba vonult a számok
embere: Kőrösi Jánosnéembere: Kőrösi Jánosné

Nyugdíjba vonult a számok
embere: Kőrösi Jánosné
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Hírek röviden ISKOLÁNKBAN TÖRTÉNT

A digitá l is  oktatás idején is  minden ünnepről 
megemlékezünk, így a húsvétról is. Az iskola előtt tojásfát 
állítottunk, mellyel kellemes, tavaszi hangulatot 
varázsoltunk a főbejárat elé. A Honvéd út 22. szám alatti 
épületünk elé hímes tojást és nyuszit festett Simon Istvánné és 
Csonkáné Doka Lívia tanítónő. Ez a fából készített kerti dísz 
sok éven keresztül ékesítheti iskolánk udvarát.
Online csatornán keresztül kívántak tanítványaink áldott 
ünnepeket Várnai Zseni: Csodák csodája c. versével. Verset 
mondott: Krivánik Eszter Anna, Kézi Nikolett, Fojtovics Réka, 
Lobancsuk Rebeka, Kantuly Lilla.

A digitális oktatás ideje alatt igyekeztünk barátságossá 
tenni a tantermeket. Szorgos munkatársaink az ablakokba 
és a tantermekbe hangulatos dekorációt készítettek. 
Karbantartóink a karbantartási munkálatokkal hozzá-
járultak, hogy a gyerekek megújított, vidám hangulatú 
termekbe térjenek vissza.  Reméljük diákjaink is értékelik 
majd a szép, tiszta, felújított környezetet. 
Emellett, ebben az időszakban a fertőtlenítő nagy-
takarításra is lehetőség volt. 
Minden kedves munkatársunknak köszönjük a munkáját!

A 2021. március 8-án bevezetett tantermen kívül digitális 
munkarend újra kihívást jelentett a szülőknek, diákoknak és 
pedagógusainknak egyaránt.

Köszönöm a Patay István Általános Iskola pedagógusainak, 
hogy példamutató felelősséggel végezték munkájukat, most is.

Köszönöm a Patay-s diákok felelősségteljes hozzáállását. Ez a 
helyzet számukra is újra kihívást jelentett. Örülök, hogy a 
személyes jelenlét hiányában is komolyan vették feladataikat.

Köszönöm a szülőknek az aktivitást, türelmet, segítőkészséget, 
visszajelzéseket. Tudom számukra is komoly életviteli 
változásokkal járt az új munkarend bevezetése. A pozitív szülői 
háttér nélkül a jelenlegi oktatási mód működőképtelen lenne, 
különösen az alsó tagozatosoknál.

A megváltozott körülmények okozta nehézségek között is 
igyekszünk minden tőlünk telhetőt megtenni a ránk bízott 
gyermekekért.

Engedjék meg, hogy egy nagy virtuális, online elismerésben 
részesítsem a kedves szülőket ezért a támogatásért, pozitív 
hozzáállásért.

Üdvözlettel:
Kukuts Csilla, intézményvezető

Köszönetnyilvánítás
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Télűző hagyományok
A Mackó-hét után rögtön kezdetüket vették a télkergető 
szokások, hagyományok. Óvodánk épülete kívül-belül 
színes ruhát öltött: az ajtókat, ablakokat bohócok, 
farsangi álarcok, szemüvegek díszítették, a gyerekek 
vidám verseket, dalokat tanultak, s mindennapi téma volt, 
kinek mi lesz a jelmeze. Sajnos idén is zárt ajtók mögött 
farsangoltunk; talán ezért is fordulhatott elő, hogy nem 
igazán sikerült elkergetnünk a hideget… Azért idén is 
voltak ötletes jelmezek, eszem-iszom, dínomdánom, 
mókás versenyfeladatok. S hogy a régi népszokásokat is 
felelevenítsük, kisze-bábot is égettünk. A Margaréta 
csoport gyerekei szorgos kezükkel elkészítették a 
szalmabábot, s az óvoda udvarán hangos csörömpölés, 
farsangi télűző versek, dalok kíséretében közösen el is 
égettük. 

Ünnepek
A tavaszvárás első mozzanata szokott lenni, mikor séta 
közben megfigyeljük a kiskertekben kibújó hóvirágokat, 
krókuszokat, a lassan már bimbózó nárciszokat. Az 
ügyes kis kezecskék pedig szép színes papírból vágják-
festik-ragasztják a szebbnél szebb virágokat, hogy aztán 
hazavihessék nőnapra megajándékozni anyukát, 
nagymamát.  
Március 15-ére már nem tudtunk a gyerekekkel együtt 
készülni. Így online, a zárt facebook csoportokban 
próbáltuk a kapcsolatot tartani a szülőkkel, s ötleteket 
adni ahhoz, hogyan lehet már az óvodásoknak is beszélni 
a bátor huszárokról, a szabadságról, múltunkról. 
Verseket, dalokat küldtünk nekik, s hogy közösen 

készíthetnek, festhetnek zászlót, kokárdát.    
Húsvétkor is internetes felületen adtunk ötleteket a 
tojásfestésre, a különböző kreatív tevékenységekre, 
locsolóvers tanulására. Igyekeztünk olyan lehetőségeket 
kínálni a szülőknek, ami kevés eszközt igényel, és otthon 
is megvalósítható. Nagy örömünkre sok szülő élt ezzel.

Hétköznapjaink
 Jelenleg ügyeleti rendszerben, csökkentett létszámmal 
működik óvodánk. Ezt a helyzetet kihasználtuk arra, 
hogy a tervezett felújítási munkálatokból néhány 
megvalósuljon: a tavaszi hetekben három csoportszoba 
lett kifestve. Óvodánk minden tekintetben jól felszerelt, 
azonban itt-ott akadtak még a csoportszobákban régi 
bútorok, most ezek cseréje is fokozatosan meg-
valósulhat. Az óvoda udvarának dekorációja is elkészült.

A koronavírus járvány miatt a gyerekházak is bezártak egy 
hosszabb időre, így a családokkal a gyerekház facebook 
oldalán tartottuk a kapcsolatot.
Húsvéti dekorációval kedveskedtünk a nyírmadaiaknak és 
mindenkinek, aki városunkba látogatott az ünnepek alatt. 
Úgy döntöttünk, hogy készítünk egy színes nyuszis 
dekorációt. Az alkotás a Mocorgó Gyerekház elé került. 
Nyuszi Juli és barátja, Nyuszi Gyuszi köszöntötte a 
település lakóit a virágos kertben. A hangulatos húsvéti 
dekorációval sikerült színesebbé, vidámabbá tenni a szürke 
hétköznapokat. A megvalósításban segítséget kaptunk a 
Mada-Komm Kft. vezetőjétől, dolgozóitól és a Polgárőr 
Egyesület elnökétől is. Nagyon örültünk az elkészült 
fotóknak, így a gyerekházas családok és településünk lakosai 
egymástól távol, de mégis együtt élhettük át az ünnepeket.
Szívesen készítünk bábelőadást, amelyet a facebook 
oldalunkon tesszük közzé. Az elmúlt időszakban több 
alkalommal leptük meg a gyerekházas családokat és a 
városlakókat, ismerősöket. Legutóbb két rövidebb húsvéti 
videót készítettünk. Az egyik egy bábjáték, melynek címe: A 
három nyúl. A mese egy szelíd, kedves, mókás történet, 
amelyet vidám időtöltéshez ajánljuk gyerekeknek, 
felnőtteknek egyaránt. A felnőttek visszacsöppenhetnek 
gyerekkorukba! A másik videó pedig egy locsolóvers, amit 

színes papírbábbal valósítottunk meg. Ezzel kívántunk 
mindenki számára kellemes húsvéti ünnepeket! 
A Társadalmi Esélyteremtési Főigazgatóság közreműködésével 
maszkokat kaptunk. Az elmúlt időszakban a Romák 
Nyírmadáért Egyesület is támogatta adományaival a 
gyerekházas családokat. Nagyon örülünk, hogy mindig vannak 
segítőink, akik jó állapotú játékokkal, ruhákkal segítik a 
hozzánk járó családokat. Továbbra is szívesen fogadjuk a 
használható ruhákat, játékokat. Fát is ültettünk a Polgárőr 
Egyesület vezetője jóvoltából. 
A gyerekház takarítása, fertőtlenítése megtörtént, az újra 
nyitáskor az egészségügyi szabályokat továbbra is betartjuk, 
betartatjuk! 

Buza Andrea gyerekházvezető
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Emberemlékezet óta nem szerepelt ilyen minősíthetetlen módon városunk 
labdarúgó csapata. Már február második felében – két súlyos vereség után – 
látszott, hogy nagy a baj, s ez folytatódott a további fordulókban is.
 A Tuzséron elszenvedett 3-0 arányú verés még akár tisztes helytállásnak is 
minősíthető, de március 14-én, a szezon első hazai pályán lejátszott meccsén, a 
Fényeslitke elleni 1-4 megmutatta, meglehetősen vékony a játékoskeret.
A 18. fordulóban az Őr csapatát fogadtuk. A vendégek 7-3-ra nyertek, s Szőke 
István jobbnak látta, ha meg sem szólal…A következő, Kék ellen idegenben 
lejátszott mérkőzésen már nem is ő, hanem visszatérőként az a Cseh Jenő dirigálta 
a csapatot, aki addig az utánpótlással foglalkozott. Csodát tenni ő sem tudott, 
hiszen 3-1-re kikaptunk, de mivel csak 11 játékossal tudtunk kiállni, megdicsérte 
a fiúkat.
Húsvétkor, a 20. fordulóban hazai pályán az 5. helyen álló, papíron ezért jóval 
esélyesebb Pátroha volt az ellenfél. A 0-1-es vereség vállalható, a mester 
elégedetten nyugtázta a játékosok hozzáállását, küzdőképességét, hiányolta 
viszont a helyzetek kihasználását.
Április 11-én, a 21. fordulóban Szabolcsveresmarton lépett pályára a madai 
gárda. Mivel a házigazdák eggyel a mieink előtt, a 14. helyen álltak a tabellán, 
reménykedhettünk egy jó eredményben. Sajnos a remény hiúnak bizonyult, 5-1-
re kikaptunk, azaz csapatunknak ebben az összeállításban csak ennyire futotta.

Nyomozás indult ismeretlen elkövető ellen, aki február 6-án a reggeli órákban 
bement egy idős, helyi lakos udvarára, és az ott lévő melléképület ajtaját próbálta 
kinyitni. Az ügyben végzett adatgyűjtés során kiderült, hogy a bűncselekményt 
egy 13 éves helyi fiatal követte el. 

A rendőrőrs két körzeti megbízottja február 10-én a délelőtti órákban Nyírmada 
belterületén ellenőrzött egy személyautót, amelyet egy helyi nő vezetett. 
Megállapították, hogy a nő úgy vett részt a közúti közlekedésben, hogy nem 
rendelkezik vezetői engedéllyel. A rendőrök a nőt engedély nélküli vezetés 
szabálysértés elkövetése miatt a Vásárosnamény Rendőrkapitányságra 
előállították, ahol az eljárást azonnal lefolytatták.

Ugyanezen a napon a délutáni órákban a Nyírmada és Rohod közötti 
útszakaszon állítottak meg a rendőrök egy autót, amit egy baktalórántházi férfi 
vezetett. Megállapították, hogy az illető úgy vett részt a közúti közlekedésben, 
hogy nem rendelkezik vezetői engedéllyel. A rendőrök a gépjármű vezetőjét 
szabálysértés elkövetése miatt a Vásárosnamény Rendőrkapitányságra 
előállították, s vele szemben a szabálysértési eljárást azonnal lefolytatták.   

Február 20-án a délutáni órákban Nyírmadán, az Arany János utcában egy 
nyíregyházi férfi haladt autójával, valamint a hozzá kapcsolt utánfutóval. A 
vasúti átjárón úgy hajtott keresztül, hogy nem adott elsőbbséget a Vásárosnamény 
felől érkező személyvonatnak, és a gépkocsihoz kapcsolt utánfutó összeütközött 
a mozdonnyal. Személyi sérülés nem történt. A férfi ellen vasúti közlekedés 
biztonsága elleni bűncselekmény miatt nyomozás indult, melyet a 
Vásárosnamény Rendőrkapitányság közlekedésrendészeti alosztálya folytat. 

A rendőrőrs járőrei április 6-án délelőtt Nyírmada belterületén ellenőriztek egy 
segédmotorkerékpárt, amit egy pusztadobosi fiatal férfi vezetett. Megállapították, 
hogy a férfinek nincs vezetői engedélye, ezért szabálysértés elkövetése miatt a 
Vásárosnamény Rendőrkapitányságra előállították, s ott az eljárást azonnal 
lefolytatták.   
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Gazdálkodók figyelmébe
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Tavaszvárás a Humán Szolgáltató Központban

Intézményünkben továbbra is látogatási és kijárási tilalom van 
érvényben, de ellátottjaink és dolgozóink türelemmel viselik a 
bezártságot.
A foglalkoztatásnak köszönhetően (1.5 méter távolság 
betartásával és szájmaszk viselésével) napjaik munkával telnek. 
Szívesen rajzolnak, varrnak, díszítették a tojásfát.

Húsvét alkalmából lehetőséget nyújtottunk fekvő ellátottjaink 
látogatására a hozzátartozók részéről. Fennjáró lakóink 
továbbra is találkozhatnak a kapun és az ablakon keresztül 
családtagjaikkal. Ezen kívül új telefonkészülékeket vásároltunk, 
ezek segítségével is lehetővé tesszük a kapcsolattartást. 
Újabb ellátottak és dolgozók beoltása történt meg a Covid-19 
vírus ellen, aminek köszönhetően remélhetőleg meg-
akadályozzuk a vírus bekerülését és elterjedését az intéz-
ményben.

Április 14-én karbantartónkat, Tóth Józsefet búcsúztattuk 
nyugdíjba vonulása alkalmából. Jó egészséget és tartalmas 
nyugdíjas éveket kívánunk neki ezúton is.

Végül felhívom a hozzátartozók figyelmét arra, hogy a vírus 
bejutásának elkerülése érdekében az ellátottak részére hozott 
csomagokat csak a nővéreknek adják át, ne az ellátottaknak, 
mert a fertőtlenítés csak így lehetséges! 
Kérem továbbá a tisztelt családtagokat, hogy a szájmaszkot 
viseljék, ha az ablakon vagy a kapun keresztül beszélgetnek 
szeretteikkel.

Mindenkinek köszönöm a megértését, a türelmét, és már csak 
egy kis kitartást kérek a dolgozóktól, az ellátottaktól és a 
hozzátartozóktól, hogy ebből a helyzetből jól jöjjünk ki!

Szűcsé Mátyus Judit
intézményvezető

Intézményünk kiscsoportos bontásban továbbra is várja és 
fogadja az ellátottakat a járványügyi szabályok szigorú 
betartásával. A nappali ellátásokban a foglalkozások 
zavartalanul működnek – kézműves foglalkozások, 
filmnézések, kert előkészítése a tavaszi munkálatokhoz. 

Szolgálatunk közreműködik az SZGYF által biztosított 
élelmiszer csomagok kiértesítésében a 0-3 éves korú gyerekek 
és az alacsony jövedelemmel rendelkezők részére. Szívesen 
fogadunk ruhaadományokat, melyeket előzetes egyeztetés 
alapján a Kossuth út 49. szám alatti központi épületünkben 
tudunk fogadni.
Kérjük a lakosságot, hogy saját és mások védelme érdekében 
oltassuk magunkat minél többen! Az ehhez szükséges 
regisztrációt személyes felkeresés útján tudjuk segíteni.  
Kérjük, hozzák magukkal taj-számukat,  érvényes 
telefonszámukat és e-mail címüket! E-mail cím hiánya esetén 
segítjük annak elkészítését. Oltási regisztrációval kereshetnek 
minket a Kossuth út 49.szám és a Madách út 5. szám alatt a 
reggeli órákban.

Az intézmény dolgozói

Ezúton szeretném felhívni a figyelmet arra, hogy a 
területalapú támogatások beadási határideje május 15-e, 
elkészítésében a falugazdászok segítenek.
Az őstermelőknek és a családi gazdálkodóknak nyilat-
kozniuk kell, milyen formában folytatják tevékenységüket. 
A pandémia miatt a nyilatkozat megtételének határideje 
módosult, szeptemberig kell ezt megtenniük.
Továbbá szeretném a figyelmet felhívni arra , hogy mielőtt 
az őstermelők értékesítenek, le kell tölteni az értékesítési 
betétlapot és FELIR azonosítóra is szükség van, akinek 
ezzel kapcsolatban segítségre van szüksége, fordujon a 
falugazdászhoz!

Mindenkinek erőt, egészséget kívánok a tavaszi 
munkálatokhoz!

 Ragány Judit
elnök
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Képes krónikaKépes krónikaKépes krónikaKépes krónikaKépes krónikaKépes krónika
A művelődési ház és könyvtár dolgozói a járvány közepette is 
igyekeztünk az internet segítségével, online tartani a 
kapcsolatot városunk lakosaival. Ez azt jelenti, hogy minden 
ünnepünkről - ha már személyesen összejönni, megemlékezni 
nem is tudtunk - kis videó formájában a közösségi oldalunkon 
tiszteletünket tettük. Ilyen esemény volt március 8-án a nőnap, 
amelyen közreműködött Dr. Szöllősy Tibor és munkatársunk, 
Tóth László. Ezúton köszönjük meg, hogy ezen a napon 
köszöntöttek bennünket, valamint városunk hölgy tagjait. 
Március 15-e, az 1848-49-es forradalom és szabadságharc sem 
maradhatott megemlékezés nélkül. Itt szintén slideshow 
formájában róttuk le tiszteletünket közösségi oldalunkon. 
Folyamatos nyomon követhető helytörténeti kutatásunk is.
 Egy korábbi pályázatunk révén célt értünk, hiszen mind az 
iskolásoknak, mind az óvodásoknak sikerült a dego duplo 
csomagot elhoznunk! A lego „mozaik program”, melybe eddig 
az iskola 3. évfolyama került be, tovább folytatódik. Most a 4. 
évfolyamosok tanulhatnak majd velünk játékosan.
 A húsvét közeledtével igyekeztünk hangulatos, fából készült 
ünnepi dekorációkkal színesíteni parkunkat. Köszönjük 
Kertész Krisztiánnak, a Mada-Komm Kft. vezetőjének és 
munkatársainak, hogy létrejöhetett ez a projekt. Munkák 
nemcsak intézményünket, hanem a Polgármesteri Hivatal 
előtti parkot is ünnepi díszbe öltöztette. Szintén köszönet jár 
azért, hogy minket kértek fel ezen dekorációk elkészítésére.
Nem hagyhatjuk szó nélkül, hogy megköszönjük Bobecis 
Jánosnénak és Fodor Lászlónénak a könyvtárunk állományát 
bővítő adományait, hogy ránk bízták féltett könyveiket, 
tárgyaikat. 
A jövőbeni terveink között szerepel továbbra is a Lego 
Manufacturing Kft. által közzétett pályázatok elnyerése, 
melyekkel óvodánkat, iskolánkat szeretnénk támogatni. 
Nagyon bízunk abban, hogy -  ha újra tudunk nyitni -   már 
lehetőség nyílik kisebb  rendezvények megtartására is, 
természetesen az aktuális járványügyi szabályok betartásával.
Mindig reméljük és várjuk a jót, s azt kívánom, önök is 
tegyenek így! Vigyázzunk magunkra, vigyázzunk egymásra!
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